

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

# 尿急错过校车,孩子狂追一小时

## 粗心司机道歉:当时车上小孩多,没注意到他没上车 严厉妈妈自责:碰到这种情况,孩子为什么怕跟我说

上学时错过校车,小朋友该怎么办?有的会在原地哭,有的会去找父母,而长沙银盆岭7岁的小朋友童童却选择跟在校车后面一路狂追,哭着跑了一小时后到了学校。而更让小童妈妈意想不到的,孩子碰上这种事,还想一直瞒着不敢跟她说,直到他脚痛得受不了了,才道出实情。



■记者 魏灿  
实习生 龚香萍 黄露

### 狂追校车一小时,不敢跟妈妈说

胡女士介绍,她家住在长沙银盆岭,儿子童童今年7岁,在溁湾镇读小学二年级,14日清早7点,她像往常一样把儿子送到楼下,看着儿子上了校车,她放心地上楼了。那天儿子照常放学回家,什么也没说。

15日清早,胡女士叫童童起床,一向很乖的童童赖床不起来,嚷着:“我腿好痛。”胡女士再三询问,童童才坦白,前一天他追了校车一个多小时才到学校。原来那天童童上了校车

后,突然尿急,他看到离开车还有几分钟,就把书包放车里,没有跟司机说,就下车找地方上厕所。等他回来,校车已经开走一段距离,因为怕被妈妈骂,童童开始跑着追校车,可是校车司机并没有发现他。童童一边哭一边追着校车,看着车子走走停停然后不见,走到半路不知该怎么办,只能一直往学校方向跑。

一个小时后,童童终于赶到了学校,此时已经迟到了十几分钟。

### 粗心司机道歉,妈妈也很自责

听完儿子的描述后,胡女

士又气又急,“幸好在路上没出什么事,安全到达了。”胡女士说,想到儿子追赶校车的情形,她到现在还惊魂未定。

“孩子完全可以打电话给我,或者想其他办法,但是他选择去冒险追校车。”胡女士说。

校车司机刘师傅表示因为当时车上小孩比较多,没注意,他对自己的粗心大意深感歉意。

“真的不怪学校和司机,是我自己平时没把孩子教好,孩子遇到问题都不敢求助家长,怎么会跟老师和其他人说呢?”胡女士说,她不明白为什么童童不跟她说呢?

### 对孩子要严到点子上

专家分析

长沙求实教育咨询中心主任、青少年心理专家丹妮建议胡女士对孩子严格要严到点子上,“在良好习惯、个性和道德方面,一定要对孩子严格。”丹妮说。但是在日常生活中,要多表现父母对孩子的爱,多夸奖、鼓励孩子,挖掘孩子的闪光点,让孩子在父母面前放松,觉得安全,自然愿意向家长倾诉,遇到问题向家长求助。

如何增强孩子的应变能力,如果你有话要说,请拨打本报新闻热线0731-84326110,共同探讨。

### 《上教育局讨办学经费,特教女校长遭保安殴打》后续

#### 分管副县长出面回应:

## “与民办特教难合作,只好另建公办特教”

本报12月15日讯 本报近日报道了宁乡特教女校长上教育局讨办学经费,遭保安殴打一事。事后,记者采访了该县的分管副县长李平,李平回应了宁乡特教学校向国家申请的380万专项资金一事,并表示她对教,育局保安殴打特教学校校长姜群坚一事并不知情。

### 有了一所特校,为何还要建

李平告诉记者,关于宁乡特教向国家申请的380万专项资金,是她一手经办的,在2008年就开始申请,从2009年到今年

一直同宁乡县特教学校商谈合作如何规划办好宁乡特教学校,但是宁乡特教学校同教育局的项目规划一直没有出来。2010年下半年,省发改委到宁乡县检查中央投资的项目,所以才由宁乡县教育局牵头兴建宁乡县虎山特殊教育学校。“当时这个中央投资的380万专项资金明确规定是专款专用,必须建一所公办的特教学校。”李平表示,宁乡特教学校虽然是宁乡县唯一的一所特教学校,但是一所民办学校,所以合作不成后,也就不能投入一分钱

给宁乡特教学校。

对于坊间传言,宁乡县已经有一个特教学校,而不好好维护,却要用专项资金去兴建新的学校是否是浪费资源?李平则表示,宁乡县开始是想和宁乡特教合作办学,把宁乡特教办好,但是由于合作谈不好,才去兴建新的特教学校。

### 校长称交了合作项目没回音

不过,对此姜群坚表示,当时副县长李平确实明确要求宁乡县教育局安排专门班子同她商谈就380万专项资金同宁乡特

教学校的合作,宁县教育局也确实委派了分管副局长专门负责此事。

“但是宁乡教育局根本没有想要和我谈,不但没当回事还处处为难我,我6月底就把合作项目规划上交到宁县教育局去了,但是到现在还没有回音。”姜群坚表示自己就是因为教育局一直没有回音去教育局讨说法才被保安殴打。不过对于宁乡特教学校校长姜群坚去教育局讨说法被保安殴打一事,李平则表示不知情。

■记者 何志华

# 武警医院启动冬日暖宫公益行动 呵护女性健康

## 拨打(0731)-88883318,妇科检查、治疗、手术全程优惠,申请最高千元费用援助

寒冬已至,不少女性四肢冰冷、痛经加剧、炎症缠身,武警湖南省总队医院妇产科专家张炯指出,这都是“宫寒”惹的祸,而且宫寒还是大多数妇科疾病的潜在病因。即日起,湖南红飘带女性健康教育基地——武警湖南省总队医院妇产科联合省妇联、省健康教育所联合启动“靠近我,温暖你——呵护宫颈卵巢,温暖女人一冬”暖宫公益行动。即日起,湖南的女性朋友拨打(0731)88883318或前往武警湖南省总队

医院妇产科,均可获得妇科检查、治疗到手术的全程优惠,申请最高千元的医疗费用减免,同时还可获赠暖宫治疗。让女人这个冬天不再寒冷。

女人脐下三寸是美丽的后花园,宫颈、卵巢都需要女人悉心呵护。武警湖南省总队医院妇产科专家张炯表示,女人身体的好坏,很大程度上取决于子宫的状态。传统医学中“子宫”的范围很大,包括子宫、卵巢等多个器官,担任着产生月经、孕育胎儿、维持性

欲、延缓衰老等作用,女人身体的好坏或是生活质量的高低,都与子宫的状态息息相关。当子宫“寒冷”、不再温暖的时候,其功能便会减弱,各种妇科疾病便会接踵而来:白带异常、月经不调、痛经,宫颈炎、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿甚至不孕不育等,伴随小腹冷痛、腰酸腿软、四肢冰冷、舌淡苔白、脸色苍白、性冷淡等症状,严重损害着女性的身体健康和家庭幸福。因此,女性必须重视子宫这个女人的后花园,避

免宫寒,给子宫保暖,给幸福升温。

即日起至2011年1月31日活动期间,广大女性前往活动指定诊疗机构——武警湖南省总队医院接受专业妇产科诊疗,检查、治疗、手术全程都有优惠,同时还可以申请最高千元的手术费用减免援助,并可额外获得“暖宫套餐”。女性朋友可以拨打(0731)88883318,或加QQ:139285588进行预约咨询。

■张文杰



武警湖南省总队医院医务人员热情的为前来参加活动的女性朋友服务